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Uit de pers hebben jullie kunnen vernemen dat wethouder Drenth zijn twaalf miljoen ‘zilverlingen’ van de provincie heeft gekregen. Wanneer en waarvoor is nog niet helemaal duidelijk,maar het feit ligt er dat onder zware druk van twee (!) wethouders die alle politieke vriendjes hebben ingezet, provinciale staten het besluit heeft goedgekeurd. We hadden tot het laatst contact met de voorzitters van de fracties, maar CDA, VVD en PvdA (die eerst sterk aarzelde) stemden na al dat politieke geweld vóór. Er was intern druk uitgeoefend op de PvdA om vooral toch de coalitieverhoudingen niet te verstoren en vervolgens is er iets verzonnen waar de PvdA zijn gezicht moet zien te redden. Het gaat allemaal allang niet meer over de inhoud. Die weg kan ons niet schelen, als de verhoudingen maar zijn gered. Zo werkt het dus in de politiek. Heel jammer.
Het gekke is, dat er nu weer een besluit is uitgekomen dat alleen bedoeld is om naar alle kanten gezichtsverlies te voorkomen. Er is twaalf miljoen beschikbaar gesteld voor ‘een randweg’ om de bereikbaarheid in en om Doetinchem ‘te versterken’. Dat hoeft niet de oostelijke randweg te zijn, dat kan om oost of om west of met een grote boog om de stad heen. Dat mag Drenth zelf uitzoeken. En waar zijn keuze ligt, is duidelijk. 
Je wordt er niet vrolijk van, van deze vorm van politiek bedrijven. 
Maar voorts zijn wij van mening dat de oostelijke randweg een raar plan is, dat niets oplost, veel schade aanricht en een bodemloze put is. Deze slag hebben we niet gewonnen. Maar we gaan doorvechten bij de Raad van State. En we zullen ons bij het lokale bestuur concentreren op het idiote idee om met een wijzigingsbevoegdheid, dus buiten de raad om een tankstation langs de weg te projecteren. Want ook dat blijft een aanvechtbaar verhaal.
 

Donaties
Hartelijk dank dat jullie massaal gehoor gegeven hebben aan onze oproep de jaarlijkse bijdrage te storten! Hoewel nog niet iedereen aan de toezegging heeft voldaan, vertrouwen we er op dat iedereen zijn/haar toezegging zal nakomen. De buffer voor de juridische procedure bij de Raad van State is, naar mening van het bestuur, nog onvoldoende.
 

Met vriendelijke groet,
Sectie M. 
