Jaarverslag van Sectie M over het jaar 2009.
De belangrijkste gebeurtenissen dit jaar waren : 1. het uitkomen van het MilieuEffectRapport en het indienen van onze zienswijze daarop, met daarin opgenomen onze nulplus-variant, 2. Onze informatieavond over het MER en onze nulplusvariant op 25 augustus en 3. Het verschijnen van het Toetsingsadvies over het MER in december.

Om alle zaken in goede banen te leiden vergaderde het bestuur in het verslagjaar 12 maal en wel op: 21/1, 18/2, 18/3, 9/4, 8/5, 3/6, 22/7, 2/9, 14/9, 13/10, 18/11 en 10/12. Door het bestuur zijn gesprekken met de politiek gevoerd: op 20/4 met wethouder Drenth, op 28/8 met een Statenlid van D’66,  op 9/10 met 2 ambtenaren van de Provincie in Arnhem, op 14/12 met de CDA-fractie.  Sectie M heeft haar visie op de Oostelijke Randweg op een partijbijeenkomst van de SP over verkeer in Wehl op 16/11 gegeven. Aan de leden van de Statencommissies Ruimtelijke Zaken en Mobiliteit is op 15/8 een brief met informatie over Sectie M gestuurd.

Op 26/1 hebben we op de vergadering van de commissie Ruimtelijke Zaken ingesproken, waar het advies van de MER-commissie  dd. 11-12-08 betreffende de startnotitie geagendeerd was. Verschillende bestuursleden hebben de raadsvergadering van 12/2 bijgewoond, waar de richtlijnen MER Oostelijke Randweg werden vastgesteld. Op 25 mei werd tijdens de vergadering van de commissie Ruimtelijke Zaken een presentatie door Arcadis over de uitkomsten van de verrichte onderzoeken bijgewoond. Tijdens deze bijeenkomst bleek opeens een benzinestation aan de Oostelijke Randweg gepland te zijn! En als nieuw argument voor de Oostelijke Randweg werd de reistijd Zelhem – A18 korter dan 10 minuten opgevoerd. De bijeenkomst bleek een farce te zijn. Ook de vergadering van de commissie Ruimtelijke Zaken van 22/6 waar de MER en het voorontwerp Bestemmingsplan op de agenda stonden werd door ons bijgewoond. Er waren geen  nieuwe gezichtspunten. Voorafgaande aan de raadsvergadering van 9/7 is het pamflet  “Oostelijke Randweg: een rampweg” volgens het aangepaste stratenplan rond gebracht. Op de agenda van deze vergadering stond de besluitvorming van de Oostelijke Randweg.

Op 30/7 heeft het bestuur een gesprek gehad met de actiegroep Rondweg Hummelo, om hun ervaringen met zowel de gemeentelijke als de provinciale overheden te vernemen. Hieruit bleek, dat vroegtijdig contact met de Provincie belangrijk is.   
Na een aantal gesprekken met ing. Frank Harbers , stedebouwkundige van het bureau HSRO te Afferden is door het bestuur aan dit bureau de opdracht gegeven om ons nulplus alternatief nader uit te werken en met kaarten en foto’s te verduidelijken.

Om het initiatief in het proces meer naar ons toe te trekken is er op 25/8 een informatieavond gehouden in de school De Hefschroef voor de vrienden van Sectie M en andere belangstellenden. Voorafgaande  aan deze avond zijn de raadsleden bestookt met in korte periode 5 e-mail berichten, waarin steeds een ander deel van onze visie op de Oostelijke Randweg uitgelegd werd.  Dit mondde oa. uit in een aantal korzelige reacties van een raadslid! Tijdens deze informatieavond werd door Frank Harbers onze nulplus variant gepresenteerd. Dit alternatief voor de Oostelijke Randweg werd door de ca. 120 aanwezigen positief ontvangen. De avond was een groot succes. Onder de aanwezigen bevonden zich ook enkele raadsleden en de beide wethouders. In de pers is er verslag van gedaan.

Twee dagen later, op 27/8, hield de gemeente haar informatieavond over de MER, die wederom gepresenteerd werd door Arcadis. Ook hier waren de bestuursleden en vele vrienden van Sectie M aanwezig. Deze avond werd belegd in het kader van de ter visielegging en reactietermijn van de MER en het voorontwerp Bestemmingsplan Oostelijke Randweg. Deze termijn liep van 6/8 t/m 16/9. Sectie M heeft nog bezwaar aangetekend tegen de overlap van deze termijn met de schoolvakantie.  Op 15/9 is onze zienswijze (bezwaarschrift) op de MER, met als bijlage ons uitgewerkte plan voor het nulplus alternatief ingediend. Tevens is toen onze zienswijze op het voorontwerp Bestemmingsplan ingediend. 

Op 9/12 is het Toetsingsadvies van de MER-commissie en de aanvullingen daarop over de milieueffecten van de aanleg van de Oostelijke Randweg uitgekomen. Op juichende toon liet de wethouder in de pers weten, dat de MER het volgens haar helemaal eens was met de gemeente. Sectie M heeft via een ingezonden brief deze mening van kanttekeningen voorzien en genuanceerd. De MER-commissie bleek tussentijds nog aanvullingen op diverse onderzoeken in de MER genoemd, bij de gemeente opgevraagd. Deze aanvullingen hebben  niet ter visie gelegen. Volgens de MER-commissie dienen deze alsnog door de gemeente ter visie en voor inspraak gelegd te worden!

In de laatste maanden van dit verslagjaar zijn ideeen ontwikkeld aangaande het voeren van een advertentiecampagne over het rare plan om een Oostelijke Randweg aan te leggen. In de aanloop naar de gemeenteraadsverkiezingen van 3 maart 2010 zou in een serie advertenties in een huis-aan-huis blad onze zienswijze op de Oostelijke Randweg weergegeven. Dankzij een gulle, anonieme sponsor werd dit mogelijk gemaakt. 

Op 2 mei is een wandeling door ons gebied georganiseerd voor belangstellenden. Sectie M deed ook mee aan de Open Monumentendag van 13 september. Onze deelname bestond uit een wandeling en een fototentoonstelling van oude ansichtkaarten van ons gebied in de Kleine Holte.

Dit jaar is contact gelegd met een jurist om ons zo nodig juridisch te adviseren bij het verdere proces. Relevante stukken werden reeds aan hem toegestuurd. 

Er is een geschoonde lijst met alle vrienden en donateurs opgesteld. De Stichting had aan het eind van 2009 180 vrienden.  Na onze informatieavond van 25/8 is aan de vrienden en andere belangstellenden een e-mail bericht of een brief gestuurd met het verzoek om een donatie. Deze actie heeft ongeveer 1000 Euro opgebracht. 

In 2009 heeft Sectie M veel publiciteit gehad. In de kranten zijn 12 artikelen en 13 ingezonden brieven verschenen over Sectie M en de Oostelijke Randweg. Bovendien gaf onze voorzitter een interview aan Graafschap TV.

Om het gegoochel met cijfers van verkeerstellingen door de gemeente te kunnen bestrijden, hebben we zelf onder leiding van een verkeerskundige op 13 en 16 maart verkeerstellingen gedaan op het traject Terborgseweg/Kennedylaan. Op 4 juni is nog een verkeerstelling gedaan.

Het aantal Nieuwsbrieven en Nieuwsflitsen aan de Vrienden bedroeg dit jaar respectievelijk 3 en 5.
Aan het eind van het jaar werd weer traditiegetrouw onze kerstkaart per e-mail naar alle Vrienden gestuurd, met daarop de tekst: “Srijdbaar en met opgeheven hoofd gaan we het nieuwe jaar in”. Gesymboliseerd door een foto van een onverzettelijke Schotse Hooglander.
