 Jaarverslag over het jaar 2008 van Sectie M.

De belangrijkste gebeurtenissen dit jaar waren het uitkomen van de Startnotitie voor de MER betreffende de Oostelijke Randweg door de gemeente op 9 oktober en het indienen van ons bezwaarschrift tegen deze startnotitie op 14 november.

Om een en ander in goede banen te leiden vergaderde het bestuur in het verslagjaar 11 maal en wel op 17/1, 19/2, 26/3, 22/4, 21/5, 2/7 20/8, 24/9, 16/10, 10/11 en 2/12. In de vergadering van 26/3 werd besloten om twee werkgroepen te formeren: de werkgroep Mobiliteit en de werkgroep Natuur. De werkgroep Mobiliteit kwam zes maal bijeen (5/3, 23/4, 8/5, 19/6, 17/9 en 29/9) om met name verkeerskundige alternatieven voor de Oostelijke Randweg op te stellen. In een van de Nieuwsbrieven is extra aandacht besteed aan de problematiek van fijnstof, dat onder andere door verkeer kan worden veroorzaakt. De werkgroep Natuur verzorgde op 13/9 een excursie in ons gebied Den Vinkenburg in het kader van de Open Monumenten Dag, Thema “Sporen”. Er deden 30 personen aan mee. De nadruk lag op het wijzen op het unieke karakter van dit natuurgebied met zijn bijzondere flora, fauna en landschapselementen. Er is bij de gemeente Doetinchem aandacht gevraagd voor bijzondere bomen, die door de eventuele aanleg van de Oostelijke Randweg, worden bedreigd. Het gaat hierbij onder andere om het karakteristieke laanensemble van de Rembrandtweg. Door omstandigheden is de geplande dag om het woekeren van de vogelkers in de Ruige Horst, in te dammen niet doorgegeaan. De actie was gepland in nauw overleg met de afdeling groenbeheer van de gemeente.  
Het bestuur lanceerde dit verslagjaar de Sectie M-paraplu. Tijdens de officiële opening van het nieuwe natuurpark De Ruige Horst door wethouder Drenth op 23 februari werd hem deze paraplu door het bestuur  overhandigd. Veel bewoners maakten door middel van spandoeken hun ongenoegen bekend over de aantasting van het gebied door de Oostelijke Randweg. TV Gelderland maakte een registratie.   

Tijdens het bezoek van de Commissaris der Koningin, de heer C. Cornielje,  aan Doetinchem op 20 februari bracht Sectie M in een gesprek met hem de waarde van het landschapspark Den Vinkenburg onder zijn aandacht.  
Met beide verantwoordelijke wethouders Drenth (Ruimtelijke Zaken) en Van der Meijs (Verkeer) zijn enkele gesprekken gevoerd. Met Drenth op 20/2 betreffende de inzet van Sectie M voor het behoud van het waardevolle gebied van Den Vinkenborg, waarin een randweg niet thuis hoort. Met V/d Meijs op 9/4, waarin de aanstaande MER over de Oostelijke Randweg en de zienswijze van Sectie M op de Oostelijke Randweg aan de orde kwamen en op 19/11, waarin Sectie M zijn bezwaren tegen de startnotitie kenbaar heeft gemaakt.

Medio het verslagjaar heeft Sectie M in het kader van het LandschapsOntwikkelingsPlan (LOP) de inrichting en het onderhoud van het Landschapspark Den Vinkenburg als project ingediend. Dit voorstel om Landschapspark Den Vinkenburg te beschouwen als een van de groene poorten van Doetinchem, zoals beschreven in het LOP, is opgenomen in de project lijst en voorzien van een prijskaartje van Euro 65.000. Met Yana van Tienen, cultuurhistorica van de gemeente Doetinchem, is op 18/11 gesproken over ons LOP-project en de bijdrage ,die Sectie M  kan leveren aan het onderzoek naar cultuurhistorische waarden in het gebied van Den Vinkenburg. Dit zal dan ook in de Monumentencommissie aan de  orde dienen te komen. In 2009 zal hierover meer bekend worden.

Het opstellen van een goed gefundeerd bezwaarschrift (zienswijze) betekende, dat er gesprekken gevoerd zijn met diverse deskundigen om advies hieromtrent in te winnen. Met een landschapsarchitect is gesproken over de kwaliteit van het landschap en met een cultuurhistoricus over de waardevolle elementen in het landschap. Op 4/8 is gesproken met Andre Jansen, lector Hogeschool Larenstein, over de wijze hoe de inspraakmogelijkheden te benutten en over het hydrologisch onderzoek van ons gebied. Op 4/9 volgde een gesprek met Rob de Redelijkheid, oud-wethouder gemeente Doetinchem, over de historische ontwikkeling van het Mobiliteitsplan en alternatieve trace’s. Op 13/9 lichtte Pieter van Buul, jurist, het bestuur in over de MER-procedure in het kader van nieuwe Wet Ruimtelijke Ordening. Tenslotte werd op 14/10 aan stedebouwkundige Frank Harbers advies gevraagd over het opstellen van onze zienswijze (bezwaarschrift). Als vervolg hierop heeft het bestuur hem opdracht gegeven ons te begeleiden bij het opstellen van ons bezwaarschrift.

Om inzicht te verkrijgen in de afwikkeling van het verkeer op het kruispunt Kennedylaan / Terborgseweg en om over eigen cijfers te beschikken, zijn op 11/9 en 18/9 verkeerstellingen verricht onder leiding van verkeersdeskundige Marjolijn Renne. 

Tijdens de inspraaktermijn van de startnotitie, die van 9/10 t/m 19/11 liep, heeft het bestuur op 20/10 ingesproken op de vergadering van de Raadscommissie Ruimtelijke Zaken. Tevens was Sectie M aanwezig op de informatieavond van de gemeente over de startnotitie op 30/10. Sectie M heeft daar diverse schriftelijke vragen ingediend.

En op 14 november is dan ons Bezwaarschrift Startnotitie Oostelijke Randweg Doetinchem met bijlagen bij de gemeente Doetinchem ingediend. Op die dag werd hierover ook nog een interview met De Gelderlander gegeven.

Om de Vrienden van Den Vinkenburg en andere belangstellenden te informeren over de Startnotitie en ons Bezwaarschrift daarop werd op zaterdag 15 november in de school De Hefschroef van 10 tot 12 uur een buurtbijeenkomst belegd. Via het rondbrengen van folders werden de bewoners opgeroepen naar deze bijeenkomst te komen. Met name de bewoners van de Van Hogendorplaan, ivm het feit dat deze laan als invalsweg van de Oostelijke Randweg in de gemeentelijke plannen staat. De bijeenkomst was een succes en werd bezocht door 110 personen. Een verslag hiervan werd gepubliceerd in de Gelderse Post onder de titel Turborotondes of nul-plus variant.
Op 11 december verschijnt het Advies voor richtlijnen voor het Milieu Effect Rapport Oostelijke Randweg Doetinchem. Hierin geeft de MER-commissie aan, dat de gemeente een betere onderbouwing van nut en noodzaak van de Oostelijke Randweg moet geven. Met name dient een brede afweging van alternatieven, waaronder ons Nul-plus alternatief, beschreven te worden. Op 17 december geeft de gemeente een persbericht uit, waarin zij aangeeft de intentie te hebben om het advies van de MER-commissie te volgen. Dat betekent dus extra huiswerk voor de gemeente. Ons laatste Nieuwsbericht van 19/12 besluit dan ook met : In ieder geval ,deze slag is voor ons!   

Om de Vrienden van Den Vinkenburg op de hoogte te houden van de ontwikkelingen zijn dit verslagjaar 6 Nieuwsbrieven uitgebracht: februari, maart, mei, juni, oktober en december. Het merendeel van deze Nieuwsbrieven werd digitaal aan de vrienden verzonden.

Het was een bewogen jaar. Ben benieuwd wat volgend jaar zal brengen! (Vrij naar meneer Droge).

Doetinchem, 19 maart 2009.

T. van Buul, vice-voorzitter Sectie M.             
