Jaarverslag van de Stichting Sectie M over het jaar 2007 
Begin mei 2007 is een comité onder de voorlopige naam “Behoud van de Ruige Horst” voor het eerst bijeen geweest, met het doel het Ontwerp Mobiliteitsplan van de Gemeente Doetinchem te bestuderen. Met name het deel, waarin de realisatie van de zogenaamde Oostelijke Randweg bepleit wordt (probleemcluster 3) , had onze speciale aandacht. Bij brief dd. 3 mei 2007 heeft het comite zich aangemeld voor de inspraakprocedure.

Er is gekozen voor een positieve benadering: voor het behoud en beheer van het landelijke gebied “de Ruige Horst” (of “den Vinkenburg”), vanwege de natuur en cultuur-historische waarden en de recreatieve functie. 

In de bestuursvergadering van 23 augustus is de officiële naam vastgesteld: “Stichting Sectie M, Stichting tot Behoud van het Landschapspark De Vinkenburg”. Het bedoelde landschapspark omvat naast de Vinkenburg, de Ruige Horst, de Zumpe èn de Vijverberg.

Op 2 november 2007 werd bij notariële akte de Stichting Sectie M, Stichting tot Behoud van het Landschapspark De Vinkenburg opgericht. Kortweg genaamd “Stichting Sectie M”. De stichting is genoemd naar de kadastrale indeling van 1832 van de voormalige gemeente Ambt Doetinchem.

Het bestuur is als volgt samengesteld:

1 Robert Stellwag, voorzitter , 2. Tom van Buul, vice-voorzitter, 3. Peter de Vries, secretaris, 4. Theo LIedenbaum, penningmeester, 5. Frans Derksen, lid, 6. Abel de Vries, lid, 7. Willy Roes, lid, 8. Pieter van Vemde. Lid, 9. Ben Kamminga, lid                                 

De stichting is ingeschreven bij de Kamer van Koophandel en er is een bankrekening geopend. Tevens werd opgericht de “Vrienden van de Vinkenburg”. Eind 2007 waren er 60 vrienden, die een vrijwillige donatie hebben gedaan. 
In 2007 werden 9 bestuursvergaderingen gehouden, op de volgende data: 02/05, 17/07, 09/08, 23/08, 20/09, 11/10, 29/10, 14/11 en 12/12.

Om bekendheid aan de Stichting Sectie M te geven werd op 21 november 2007 een perspresentatie gegeven. Naar aanleiding hiervan verschenen artikelen in een aantal kranten : “de Gelderlander”, “de Zondagskrant” en “de Gelderse Post” en was er een reportage op “Graafschap TV”. Op 1 december 2007 werd een informatieve bijeenkomst in de school De Hefschroef gehouden voor buurtbewoners en andere belangstellenden. Ook de pers was hierbij aanwezig. Door  middel van het rondbrengen van folders werd men hiervoor uitgenodigd. Er waren ca. 100 personen aanwezig.

Er is een brochure met bijlagen over het landschapspark De Vinkenburg gemaakt, met informatie over de natuur en cultuur-historische waarden van het gebied. Tevens is er een kaart beschikbaar, waarop de verschillende gebieden en de ecologische hoofdstructuur zijn ingetekend. 
Brieven zijn gestuurd naar de gemeente Doetinchem (College van B&W en de voorzitters van de raadsfracties) en naar de Provincie (gedeputeerde RO), met als bijlage de brochure om het standpunt van de “Stichting Sectie M” onder de aandacht van de politiek te brengen. 
De eerste Nieuwsbrief van “Stichting Sectie M” is in december 2007 naar donateurs en sympathisanten van de “Vrienden van de Vinkenburg” gestuurd.

Tenslotte is inmiddels een e-mail adres geopend en is een eigen internet-site in ontwikkeling.

Doetinchem,  15 februari 2008.
T. van Buul, vice-voorzitter. 


