Jaarverslag van de Stichting Sectie M over het jaar 2010.
De belangrijkste gebeurtenissen van dit jaar waren:
1. De advertentiecampagne in het Doetinchems Vizier onder de titel: “Een heel raar plan”.
2. De bordenactie “ORW,  weg ermee”, waarmee we op 13 februari het tracé van de Oostelijke Randweg in het landschap aangegeven hebben.
3. Indienen van onze zienswijze op het Ontwerp Bestemmingsplan Oostelijke Randweg op 19 juli.
4. Inspreken bij de Provincie over de aanvraag van de gemeente Doetinchem van een financiële bijdrage voor de ORW.
Ad 1. In de aanloop naar de gemeenteraadsverkiezingen werd van 20 januari t/m 24 februari een advertentiecampagne in het Doetinchems Vizier gevoerd onder de titel “Een heel raar plan”. Door middel van een serie van 8 advertenties werden de ideeën van Sectie M over de Oostelijke Randweg uit de doeken gedaan.

Ad 2. Op zaterdag 13 februari vond de bordenactie “ORW, weg ermee” plaats. In de school “De Hefschroef” werd die ochtend een aantal Vrienden van Sectie M geï nstrueerd en daarna  werd met ca. 100 borden het tracé van de Oostelijke Randweg in het landschap gemarkeerd. Ook de pers was hierbij aanwezig. Tevens zijn er raamaffiches uitgedeeld. 
Ad 3. Op 19 juli werd onze zienswijze op het Ontwerp Bestemmingsplan Oostelijke Randweg ingediend. Bij het opstellen van deze zienswijze hebben we deskundig advies gehad van een stedebouwkundig bureau.

Ad 4. In dit verslagjaar hebben we de leden van de Provinciale Staten via een document met informatie over Sectie M en ons standpunt over de Oostelijke Randweg op de hoogte gesteld van ons verzet tegen de weg. Ook is er telefonisch contact geweest met een aantal statenleden van de provinciale commissie MEZ (Mobiliteit en Economische Zaken) in verband met de aanvraag van de gemeente Doetinchem om een financiële bijdrage van 12 miljoen euro van de provincie. Dit bedrag bleek nota bene niet eens op de begroting van de provincie opgenomen!
Op 15 september hebben wij daarom ingesproken bij de commissie MEZ in het Provinciehuis in Arnhem. Naar aanleiding daarvan werden door de commissieleden vele vragen gesteld met name betreffende het door ons vastgestelde lage percentage doorgaand verkeer.

 Om alle zaken in goede banen te leiden en de diverse acties te coördineren vergaderde het bestuur in het verslagjaar 9 maal en wel op 14 januari, 10 februari, 11 maart, 21 april, 2 juni, 8 juli, 12 augustus, 16 september en 16 oktober.

In het verslagjaar zijn 5 Nieuwsbrieven verschenen op: 5, 19 en 29 januari, 24 juli en 12 november.

Per 1 januari 2010 wordt Sectie M door de belastingdienst aangemerkt als een Algemeen Nut Beogende Instelling (ANBI). Dat betekent, dat donaties aan Sectie M fiscaal aftrekbaar zijn.

Op 8 maart vond een gesprek plaats met de actiegroep “Het Loo West” . Standpunten en ervaringen werden uitgewisseld. Samen optrekken werd niet als een optie beschouwd.

Als reactie op de brief van de gemeente aan ca. 135 adressen langs het tracé van de Oostelijke Randweg betreffende de hogere geluidsbelasting dan maximaal toegestaan, hebben we al deze bewoners een brief met een modelbezwaarschrift bezorgd. Dit bezwaarschrift kon men na ondertekening naar de gemeente sturen. Er zijn op deze actie veel positieve reacties gekomen.

Op maandag 18 januari hebben we een proeftelling via kentekenregistratie van auto’s uitgevoerd met als beginpunt Terborgseweg/rotonde bij Ageling en als eindpunt Zelhemseweg afslag Normandiëstraat. Het resultaat van deze telling was, dat slechts 6% van het verkeer doorging naar Zelhem!

Daar de gemeenten van de Regio Achterhoek zich achter de aanleg van de Oostelijke Randweg bleken te scharen, om daarmee druk op Provincie uit te oefenen om het provinciaal belang van de weg te benadrukken, hebben we een brief met ons standpunt aan de raadsleden van deze 8 gemeenten gestuurd. Daarop zijn slechts enkele reacties ontvangen.

Om ons voor te bereiden op een eventuele gang naar de Raad van State werd op 23 september een eerste gesprek met onze jurist belegd.

Tenslotte hebben we op 16 december ingesproken op een zogenaamde “beeldvormende vergadering” van de gemeenteraad over de Oostelijke Randweg, waarin we ons afvroegen welk beeld van de weg nog gevormd moest worden!

Dit veel bewogen jaar heeft het bestuur in december afgesloten met een etentje samen met onze partners, uiteraard op eigen kosten!

